

Мемориальная доска - по инициативе полпреда

В Юманайской средней школе Шумерлинского района открыли мемориальную доску солдату и педагогу Севастиану Архипову. Имя фронтовика, учителя русского языка и литературы и директора школы в 60-80-х годах было увековечено по инициативе администрации Шумерлинского района, учителей-ветеранов, выпускников.

Памятный знак установлен на здании Юманайской школы. Торжественную церемонию открытия приурочили ко Дню Победы, Году человека труда в Чувашии и 95-летию со дня рождения С.М. Архипова.

Высокая честь открытия мемориальной доски была предоставлена главе администрации Шумерлинского района **Льву Рафинову**, главе Юманайского сельского поселения **Олегу Яковлеву** и другу детства, участнику финской, Великой Отечественной и советско-японской войн, историку, краеведу, педагогу Алексею Яковлеву.

Одним из инициаторов создания и установления мемориальной доски является воспитанник Юманайской школы, полномочный представитель Чувашской Республики при Президенте РФ **Леонид Волков**. В эти насыщенные праздничные дни он не смог присутствовать на церемонии открытия памятной доски своему Учителю. Но его слова поздравления были озвучены в рамках торжественного мероприятия: «*Вся жизнь и деятельность Севастiana Михайловича была посвящена благородному делу просвещения родного народа, и он по праву занимает почетное место в истории развития образования Чувашии.*

■ Вера АРХИПОВА.

Полная версия – на сайте газеты «Республика» respublika21.ru

